



出租出售回收
发电机组 13588613758
东虹未建房转让
2455 二间 18368699201
总部办公楼出租
金贸大厦 1400 多 m² ,可分割。 13357053970
城西厂房转让
占地 4711 m² , 建筑 14000m²。 18267985760
长城厂房转让
占地 19000 m² , 建筑 40000m²。 18267985760
长城厂房转让
占地24000m² 建筑30000m²
15727971828
城西厂房转让
占地5600m² 建筑11500m²。
15727971828
宁兴套房转让
298m²。 13566912689
丽州首府套房转让
163m²。 13605898529
长城厂房转让
占地6743m² 建筑9000m²。
15214708664
店面幢房转让
巴黎商街 15058660322
江南街道厂房出租
2534 ,一至二层 ,1000m²。
13967930362
江南街道厂房出租
永康市花川铝业有限公司
遗失公章一枚 ,声明作废。
声明
永康市宝格利大酒店遗失财务专用章一枚 ,声明作废。
声明
2579永康市唐先镇卫生院遗失浙江省政府非税收入汇总缴款书(存根) , 票据号码 :1601620857、1601620862 ,共二份。 浙江省行政事业单位 i (社会团体)资金往来结算票据(第一联存根联和第三联记账联) , 票据号码为 :1914983301 ,特此声明。

重温入党誓词 践行为民初心

全市政法系统开展缅怀英烈学习党史教育活动



奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

融媒记者 颜元滔

本报讯 为更好地开展政治教育、党史教育、英模教育,提升政法队伍教育整顿成效,3月25日,全市政法系统组织党员干部前往刘英烈士陵园开展重温入党誓词、践行为民初心、缅怀英烈学习党史教育活动。市委副书记、政法委书记胡积合,市委副秘书长、政法委书记胡积合,市法院院长楼常青参加。

在纪念碑前,党员干部向革命烈士敬献花篮、行默哀礼,重温入党誓词。

接着,大家通过瞻仰革命烈士遗物、聆听英雄事迹,追忆艰苦卓绝的革命岁月,缅怀革命先烈的丰功伟绩,重温党的光辉历史。

胡积合说,要努力学习革命先烈的崇高精神,以他们的精神为动力,奋力推动政法工作高质量发展。希望政法各单位领导干部带头,组织动员广大政法干警把政法队伍教育整顿活动同党史学习教育贯通起来,同学习传承先烈精神贯通起来,做到学有所思、学有所悟、学有所得。广大

政法干警要坚定信仰,从先辈们的足迹中深刻理解中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,要守好初心,以刘英等革命先烈为榜样,永葆赤子之心,不断强化为人民服务根本宗旨,始终把人民利益放在最高位置,要勇担使命,总结运用共产党人的丰富斗争经验,做好应对各类风险挑战的思想准备和工作准备,不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,不断提高应对风险、战胜挑战的能力水平,为打造世界五金之都、品质活力永康提供坚强的政法保障。

全体人员还参观了古山镇前黄村党史教育基地。

以十六字诀为行动指南 前仓镇积极探索乡村振兴新途径

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,前仓镇秀山村来了一批特殊的客人。来自市作协的4位作家走进村庄,与村民促膝长谈,了解当地悠久的历史传统文化,为实现乡村文化振兴出谋划策。

文化引领、产业支撑、集群构建、人才赋能十六字诀,是前仓镇探索乡村振兴新途径的行动指南。前仓镇党委书记朱正伟说,作家进村正是十六字诀的具体实践。

前仓镇的历史文化底蕴深厚。作为一种战略资源,文化给该镇带来了不竭的发展红利。舜耕历山的传说深入人心,舜芋、舜提等农产品远销海内外,以灵芝、菌菇种植为代表的历山仙草文化,推动了大健康产业的发展;以后吴古建筑群为代表的古村落文化,为该镇摘得国字号荣誉,特色文教用品产业的发展,逐渐形成了文教文化。

现在,前仓镇的美丽经济带已经显现雏形。大陈村的民宿经济、后吴村的写生基地、塘头村的采摘园、菇尔康公司和维哲农场等一系列重要节点的成形,为前仓镇探索乡村振兴实践途径奠定了良好的基础。朱正伟说,目前,前仓镇形成了以集镇所在村、小微企业园区为核心的文教产业板块,以大陈、后吴、历山、塘头为节点的文旅融合板块,以330国道以东的董源、枫林为中心的现代农业板块。随着农旅、文旅融合发展,全域旅游将成为三大集群板块的黏合剂,进一步构建起乡村振兴和高质量发展的新格局。

有文化、有产业、有集群,平台搭建有了基础,人才也不可或缺。朱正伟说,前仓镇强化了人才引进力度,出台了人才招引与培养机制,同时充分发挥乡贤力量,为该镇发展注入新活力。

接下来,前仓镇将加速推进六线二区块重点项目建设,开展中国五金物流港项目政策处理,高标准开展重点民生实事项目建设,不断实施产业多元化、发展生态化战略,持续打造文教名镇、旅游强镇、农业重镇。

格姐 学党史

近日,唐先镇妇联开展了学史力行唐先格姐办实事活动。来自全镇31个行政村的格姐通过参观纪念馆、上政治课等形式开展党史学习教育。

融媒记者 胡锦 通讯员 卢冰雅 摄



力争三成以上村居年内达到清廉村居建设标准 我市着力打造清廉村居建设样板

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 3月26日,记者从全市清廉村居建设攻坚年活动部署会上获悉,我市将通过一年时间努力,推动全市30%以上村居达到清廉村居建设标准。

清廉村居建设工作开展以来,我市创新提出的四全举措获评全省基层清廉建设(浙江)十大创新经验优秀案例奖,并由金华市纪委吸收采纳,升级为五全举措,在金华全市范围内进行推广。

今年,我市将以开展清廉村居建设攻坚年活动为抓手,推动五全举

措全面落地落实,一肩挑后村级权力运行制约机制更加有效,村居党员干部纪法观念明显增强,新增违纪违法案件数量明显下降,全市村级信访举报数量明显下降,群众身边不正之风问题数量明显下降,农村整体智治工作实现重大突破,基层群众满意度不断提升。

活动的重点是推进三提升四整治五深化,着力提升三项数字赋能工作,即全面提升村级清廉钉办系统应用水平,全面提升村级三资管理系统应用水平,全面提升丰收社区云三务公开平台应用水平,深入推进四项重点整治工作,即开展村级违

规处置三资问题专项整治,开展村级工程建设领域突出问题专项整治,开展农村宅基地审批监管专项整治,开展村居干部作风专项整治,推动深化五项机制制度,即推动深化五个一工作机制,推动深化村级小微权力清单健全完善,推动深化村级三务全流程公开,推动深化清廉村居建设责任网络,推动深化基层监督组织提质增效。

为确保清廉村居建设攻坚年活动取得实效,我市将组建工作专班,细化责任清单,开展常态检查、定期通报督促,实施综合评价,强化成果运用,全力打造清廉村居建设的永康样板。

农村4月5日至10日统一灭鼠

以村为单位组织灭鼠专业队,室内外同步投放

融媒记者 秦艳华

本报讯 3月23日,记者从市农业农村局获悉,4月5日至10日,我市将开展农村统一灭鼠行动,集中投放0.005%溴敌隆毒饵(粒剂)灭鼠药剂。

市农业农村局有关负责人表示,此次灭鼠行动将坚持三集中(集中时间、集中人力、集中财力)五统一(统一指挥、统一培训、统一供药、统一投放毒饵、统一检查)和五不漏(乡不漏村、村不漏户、户不漏室、地不漏块、田不漏丘)的原则。灭鼠行

动以村为单位,组织灭鼠专业队,统一时间室内外同步投放,村村户户均落实投入工作。投放的区域包括农田、农户住宅,以及猪栏、牛栏、粮仓、厨房等鼠类经常活动的地方,尤其要做好老农舍、老仓库、果园、设施农业保护地的灭鼠工作。此外,为防止老鼠在各户及各畝间相互窜动,全市要统一投饵,提高投饵覆盖面,农舍和田田不留空白点和死角,做到家鼠、野鼠一起灭。

市农业农村局提醒,灭鼠时要注意安全,防止人畜中毒,若出现意外可

用维生素K1进行解毒。投放期间,农户要关好家禽家畜,防止误食中毒。投放后,各地要经常检查死鼠动态,尤其是灭鼠7天左右,要及时搜集死鼠,并和剩余毒饵一并挖土深埋,以确保人畜和生态环境的安全。

目前,有关部门已购置了28.5吨溴敌隆毒饵,并陆续发放到各镇(街道、区)。届时,我市将对投放毒饵人员进行培训,建立灭鼠药剂发放领购制度,由专人负责。灭鼠药剂发到专业队后,再统一进行投放,确保圆满完成灭鼠任务。



欢理